

Белый ангел Славутича: ждём!

Мэр Славутича Владимир Удовиченко в рамках празднования 24-й годовщины города провел благотворительный прием и презентацию художественно-монументального ансамбля «Белый ангел Славутича». Это первое событие такого рода!

В малом зале КП «ККК» звучит скрипичная музыка в исполнении Олега Воробьева, на экране — эскиз будущего художественно-монументального ансамбля. В зале мэр города, представители славутичских предприятий и организаций, предприниматели и меценаты, представители творческой группы, создававшей монумент, художник-монументалист Николай Линник, архитектор Виктор Саликов, фотохудожник Владимир Савран, директор КП ПП «Гранд-Сервис» Юрий Егоренко. Еще один член творческой группы, скульптор Ян Нейман, находится в далеком Санкт-Петербурге.

Ведущая Нина Барышевская, открывая благотворительный прием городского головы и презентацию ансамбля, озвучила некоторые моменты из жизни города:

— Славутич отмечает свою 24-ю годовщину со дня рождения, в городе живут 24 тысячи представителей славутичской громады, средний возраст славутчан — 33 года. В жизнедеятельности города внедряется Кодекс этики, чести, порядочности, добросовестного и эффективного управления Славутичского территориального сообщества. Для славутчан не последним документом для руководства в жизнедеятельности города стал Устав территориальной общины. Эти документы были созданы при непосредственном участии социально активных славутчан. Славутич пятый год подряд победитель Всеукраинского конкурса по благоустройству городов и сел.

Белый ангел Славутича на гербе и флаге города. Опрос жителей города, который провели работники СПЦ, ответил положительно на вопрос о создании художественно-монументального ансамбля «Белый ангел Славутича» как неисчерпаемого источника духовности и силы духа. Архангел Михаил — защитник города и его жителей, мужественный рыцарь, который побеждает любое зло.

Владимир Удовиченко подчеркнул:

— Символично, что конкурс, проведенный четыре года назад на разработку монумента, выиграли именно представители Славутича. Только ощущая всем сердцем и душой жизнь города, ощущая биение каждого нерва, наблюдая за его развитием — можно понять мудрость и широту, глубину человеческой души, которая олицетворяет свое стремление к человеческой гармонии, высокому идеалу — в Белом ангеле Славутича. Благотворительный вечер — это не простой сбор пожертвований для создания монумента, а шаг к единению славутчан, осознанию своего вклада в создание монумента, олицетворяющего оберег, который защищает родной город. Каждый славутчанин должен ощутить частичку своей души в нем.

Члены творческой группы рассказали о рождении идеи проекта, показали в слайдах работу над проектом, поездку к скульптору в Санкт-Петербург, где сегодня уже существует в готовом виде скульптура архангела Михаила, рассказали о материалах, которые будут использованы для строительства. На экране не только показывался проект монумента, но и высвечивался благотворительный счет, на который будут собираться средства для строительства художественно-монументального ансамбля «Белый ангел Славутича». Во время своих выступлений многие присутствующие сразу озвучивали размер личного или своего предприятия вклада в общую копилку строительства. Величина взносов колебалась от 100 грн до 5 тысяч у.е.

Вадим ИВКИН